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Καλωσορίσατε στο Newsletter του Ιδρύματος "Η Θεοτόκος"
Σας παρουσιάζουμε μια νέα προσπάθεια ηλεκτρονικής επικοινωνίας μαζί σας!
Κάθε μήνα, θα σας ενημερώνουμε για τις δράσεις μας, θα μοιραζόμαστε μαζί σας ιστορίες από τους
ωφελούμενους και θα σας παρουσιάζουμε τους μελλοντικούς μας στόχους.

Λίγα λόγια για το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος"
Το Ίδρυμα Προστασίας Παιδιών και Νέων με Αναπτυξιακές Διαταραχές “Η Θεοτόκος” είναι
κοινωφελές, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και λειτουργεί από το 1963. Οι εγκαταστάσεις του
βρίσκονται στο Δήμο Ιλίου και καταλαμβάνουν έκταση 51 στρεμμάτων, με 7500τμ στεγασμένους
χώρους. Προσφέρει υπηρεσίες πρόληψης, ολιστικής παρέμβασης και αποκατάστασης σε άτομα με
Νοητικές Αναπτυξιακές Διαταραχές & Διαταραχές του Αυτιστικού Φάσματος, από την πρώιμη παιδική
ηλικία έως την νεαρή ενήλικη ζωή.

Στηρίξτε με την ψήφο σας την υποψηφιότητα μας στο Πρόγραμμα
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της #ΤΕΧΑΝ
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Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι η αίτηση που καταθέσαμε για το Πρόγραμμα
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της #ΤΕΧΑΝ «Εμείς ΔωρίΖΟΥΜΕ 1.000.000€ και Εσύ
ΑποφασίΖΕΙΣ που θα το μοιράσεις», αξιολογήθηκε θετικά και προκρίθηκε στην δεύτερη φάση της
ψηφοφορίας! Για να υλοποιηθεί η πρότασή μας, χρειαζόμαστε την ψήφο σας! Η ψηφοφορία γίνεται
μέσω της ιστοσελίδας του Προγράμματος και θα διαρκέσει έως τις 31 Μαΐου 2024 και ώρα
12:00μ.μ.Πώς μπορείτε να ψηφίσετε:

1. Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:https://recycling-center.gr/…/programma-etairikis…

2. Βρείτε την πρότασή μας και ψηφίστε! …

Διαβάστε περισσότερα

Το MoMix bar φιλοξενεί το νικητή στην κατηγορία cocktail Νίκο
Κυτίδη του γαστρονομικού διαγωνισμού  Cupi’s spoon 2024

Το MoMix bar φιλοξενεί το νικητή στην
κατηγορία cocktail Νίκο Κυτίδη του
γαστρονομικού διαγωνισμού  Cupi’s spoon

2024 Το MoMix bar φιλοξενεί το νικητή στην
κατηγορία cocktail Νίκο Κυτίδη του
γαστρονομικού διαγωνισμού  «Cupi’s spoon

2024» που αφορά άτομα με διανοητικές και
αναπτυξιακές δυσκολίες. Ο Νίκος Κυτίδης,
εκπαιδευόμενος στα  εργαστήρια
επαγγελματικής κατάρτισης του Ιδρύματος «Η
Θεοτόκος», θα εκπροσωπήσει την ελληνική
αποστολή στην τελική φάση σε Ζάγκρεμπ και
Ρώμη. Για μια ξεχωριστή βραδιά, ο Νίκος γίνεται
μέλος της ομάδας του MoMix, του …

Διαβάστε περισσότερα
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Πρόσκληση στο 2ο Open Day που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18

Απριλίου 2024 στο Ίδρυμα "Η Θεοτόκος"

Αγαπητοί Γονείς / Κηδεμόνες & Συνεργάτες,Με
ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στο 2ο Open

Day που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18

Απριλίου 2024 στις εγκαταστάσεις του
Ιδρύματος «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» επί της οδού Σπ.
Θεολόγου 2 – Ίλιον Αττικής.
περισσσότερα

#2ndopeneay

Συμμετοχή στην εθελοντική αιμοδοσία του Ιδρύματος "Η Θεοτόκος" ​

Οι εργαζόμενοι και οι ωφελούμενοι του
Ιδρύματος «Η Θεοτόκος», συμμετείχαν και
φέτος στην εθελοντική αιμοδοσία, τονίζοντας
την σπουδαιότητά της σαν πράξη αλληλεγγύης.

Διαβάστε περισσότερα

Πέντε νέες προσλήψεις σε εταιρείες από την υπηρεσία
Υποστηριζόμενης Εργασίας - ΕργΑξια του Ιδρύματος "Η Θεοτόκος"
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Είμαστε υπερήφανοι για τις προσλήψεις των
νέων μας, σε γνωστή επιχείρηση ένδυσης και
αλυσίδα σούπερ μάρκετ, μέσα από την
υπηρεσία Υποστηριζόμενης Εργασίας -

ΕργΑξια του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος».Η
συνεργασία με τις επιχειρήσεις αναπτύσσεται
καθώς οι εργοδότες ενημερώνονται και
προσφέρουν νέες ευκαιρίες απασχόλησης.
Συνεχίζουμε την προσπάθεια για τη
συμπερίληψη των νέων μας μέσα από την
επαγγελματική αποκατάσταση!

Διαβάστε περισσότερα

Εκδήλωση για τον Θεραπευτικό Κήπο Healing Gardener

Η ενημερωτική εκδήλωση για το Θεραπευτικό
Κήπο πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία
την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024 στις
εγκαταστάσεις του Ιδρύματος «Η
Θεοτόκος».Με γνώμονα τη στήριξη και την
εξέλιξη των ωφελούμενων παιδιών και νέων του
Ιδρύματος μας μέσα από καινοτόμες και
πρωτοποριακές τεχνικές, συμμετείχαμε στο
έργο «Θεραπευτική Κηπουρική» του
προγράμματος Erasmus+.

Διαβάστε περισσότερα

Στελέχη της εταιρείας CMA Argoudelis και νέοι του τμήματος Εστίασης
μαγείρεψαν μαζί
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Την Τρίτη 27 Φεβρουαρίου εργαζόμενοι από
την εταιρεία CMA Argoudelis και νέοι του
τμήματος Εστίασης μαγείρεψαν μαζί.
Προετοίμασαν ένα πεντανόστιμο γεύμα για τους
ωφελούμενους του Ιδρύματος «Η
Θεοτόκος».Ήταν μια εξαιρετική εμπειρία που
θα αποτελέσει την αρχή για μια σειρά από
κοινές …

Διαβάστε περισσότερα

Σας ευχαριστούμε για την ανάγνωση!

Στηρίξτε το έργο μας!

ΚΑΝΕ ΔΩΡΕΑ ΚΑΝΕ ΧΟΡΗΓΙΑ ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ

Εγγραφείτε στο Newsletter μας:
Εάν θέλετε να λαμβάνετε τακτικά νέα από το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" μπορείτε να εγγραφείτε στο
Newsletter στην ιστοσελίδα μαςhttps://theotokos.gr/site/contact
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Απεγγραφή | Διαχείριση της συνδρομής σας
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